
 

Referat af kredsstyrelsesmøde tirsdag den 14/1 2025 

Tilstede: MM, MC, MR, JR, TMØ, LR, ST og KM 

 

 

1. Generalforsamling   

• Kort køreplan for aftenen – Morten Refskov kommer efter selve generalforsamlingen. Det er en GF uden 

valg og vedtægtsændringer, så den bliver nok ikke så lang.  

• Forslag til indhold af skriftlig og mundtlig beretning: Hussalg og renovering, basisdansk, den generelle 

lønstigning (overenskomst), 150 års jubilæum, stor lærerudskiftning og hvilken problematik skaber dette 

på arbejdspladsen – og hvordan ser fremtiden ud, ny næstformand, tal for skolerne, høringssvar, 

kommunalvalg, kvalitetsprogram for folkeskolen (og hvordan får vi vores stemme igennem) og 

kompetencefond 

Får man flere ideer, så kan man bare skrive til Merete. 

• Drøftelse af frikøb: Vi fastholder frikøbstimetallet fra 24/25. 

• Løse ender: Vi skal selv gøre rent, tømme skrald og rengøre toiletterne efter GF. 

 

2. Skolernes arbejdet med skoleplanen    

Gruppearbejde om skoleplan, hvor nedenstående punkter blev indtænkt: 

• Hvordan ser dette års skoleplan ud – er den blevet fulgt, nogle ting som har ændret sig, tang der er 

kommet til, noget som skal evalueres? 

• Hvordan klæder vi vores kollegaer på til drøftelserne? 

• Hvordan sikre vi, at de føler sig set og hørt. 

• Hvor stejlt skal vi stå på at alt skal med i skoleplanen? 

• Andre gode opmærksomheder? 

Der var samlet opsamling bagefter. 

 

3. Kvalitetsprogram - opfølgning fra sidste møde 

 

Der er ret gode dokumenter på DLF-Insite med opmærksomhedspunkter i forbindelse med 

implementeringen af kvalitetsprogrammet. Der blev snakket om følgende punkter: 

 

• Karakterer 6. og 7. klasse. 

• Timebank. 

• Styrket indsats dansk og matematik. 

• Valgfag. 

 

 

4. Huskøb og renovering  

Brøndby har købt 20% (af vores 40 %) af huset. Det vil sige, at vi nu ejer 20%, Glostrup 40% og Brøndby 40% 

af huset. Der skal laves en ydre renovering – herunder tag, vinduer og isolering. 

Umiddelbart er tanken, at renoveringen skal starte omkring 1. april 2025. 

 

 

 



5. Meddelelser   

    

• Møde med borgmesteren: Merete og Jakob skal til møde tirsdag d. 4. marts. Der skal blandt andet 

snakkes om basisdansk. 

• Kvartalssamtaler – er der opmærksomhed på disse samtaler på skolen? 

• Husk tilmelding til temadag til Connie. 

• Inklusionsundersøgelse: DLF har lavet en inklusionsundersøgelse – be’ kollegaerne om at svare.  

Vi kan bruge det lokale svar til noget. 

 

 

6. Det forpligtende kredssamarbejde    

 

• Arbejdsmiljøforum: Sæt X i kalenderen invitation. 

• PUF: Der blev snakket om det specialiserede område (er det mellemformer, gruppeordninger m.m). 

Derudover blev der snakket om erfaringer i forhold til kvalitetsprogrammet. 

• Kursusforum:  Intet nyt. 

• Lønteknik: Intet nyt (møde på torsdag). 

 

7. Hvad har vi aftalt  

 

• FU laver et oplæg omkring kontingent (skal det følge prisfremskrivningen?) 

• Husk at bede kollegaerne om at svare på inklusionsundersøgelse. 

• Hverve nye medlemmer       

    

8. Punkter til næste møde 

 

• GF: Herunder regnskab, budget kontingent, beretning. 

• Dialogmøde. 

• Borgmester-møde. 

      

9. Facebook 

 

Vi har på dagens møde startet op på snakken omkring skoleplanen, og hvad vi ser som vigtige input til det 

kommende skoleårs skoleplaner. 

Vi har også snakket om Folkeskolens kvalitetsprogrammet. 

 

Husk at sætte kryds i kalenderen fredag d. 21. marts, hvor der er generalforsamling på Vallensbæk Skole 

 

   

10. Godkendelse af referat  

 

Referatet er godkendt. 

      

 

 

 

 

 

 


